



Αθήνα 17.02.2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τρ. Αλεξιάδης: Όσα και να κρύψουν στις ειδήσεις, ο αναβρασμός της κοινωνίας δεν κρύβεται

Σε ερώτηση σχετικά με τη σπέκουλα που επιχειρείται για άλλη μια φορά, με σκοπό την αλλαγή της στενάχωρης για την κυβέρνηση ατζέντας, ο Τρύφων Αλεξιάδης απάντησε **«Κάθε στέλεχος του κόμματος έχει δικαίωμα στις προσωπικές του απόψεις, κάθε ένας έχει δικαίωμα να εκφράζεται με το δικό του τρόπο, άλλωστε ο φίλος και σύντροφος Θανάσης Καρτερός γράφει στο κείμενό του ότι είναι η προσωπική του άποψη, αλλά η βασική γραμμή και κατεύθυνση εκφράζεται είτε από τον Πρόεδρο που τα είπε πολύ καλά και σε εσάς και όπου αλλού βγαίνει και τα λέει, είτε από το Γραφείο Τύπου του κόμματος»**.

Καλεσμένος στους «Αταίριαστους» του ΣΚΑΪ ο Τρ. Αλεξιάδης μίλησε για **«την υπεροπλία που έχει η ΝΔ στο χώρο των ΜΜΕ, αλλά που δεν μπορεί να κρύψει πλέον τα προβλήματα»** αναφέροντας χαρακτηριστικό θέμα της επικαιρότητας που απασχολεί τη μεσαία τάξη, αλλά αγνοείται από τα δελτία ειδήσεων των συστημικών καναλιών, **«την επιβολή νέου φόρου - χαρατσιού της κυβέρνησης στα εισαγόμενα μεταχειρισμένα αυτοκίνητα, για τον οποίο διαμαρτύρεται ο Σύνδεσμος των εμπόρων, αλλά και δεν τους βγάζει κανένα κανάλι και δεν “παίζει” πουθενά σαν είδηση»**. Στις αιτιάσεις των παρουσιαστών περί ...κακής ρητορικής, ο Τρ. Αλεξιάδης συνέχισε με δεύτερο τρανταχτό παράδειγμα εξαφάνισης είδησης **«Να σας πω τι μπορεί να κρυφτεί; Ότι υπάρχει Διπλουργική επιτροπή αυτή τη στιγμή, που προτείνει να περικοπούν, έως να κοπούν τελείως επιδόματα στους υγειονομικούς. Αυτό δεν υπάρχει πουθενά σαν είδηση»**. Ας σημειωθεί ότι τις έντονες διαμαρτυρίες του Συνδέσμου Εμπόρων Εισαγωγέων Αυτοκινήτων Ελλάδας καθώς και του Συλλόγου Εργαζομένων Κρατικού Νίκαιας και Δυτικής Αττικής για τα παραπάνω ζητήματα με προσωπικές του παρεμβάσεις έχει φέρει στη Βουλή ο Τρ. Αλεξιάδης.

Αναφερόμενος στο θέμα της ακρίβειας, κλείνοντας, υπενθύμισε την **απαράδεκτη επίθεση υπουργού της ΝΔ σε δημοσιογράφο, ενώ παράλληλα κάλεσε για άλλη μια φορά την κυβέρνηση, η οποία έχει τη δυνατότητα, αλλά δεν το κάνει «αντί για την κατάργηση του συμπληρωματικού φόρου στον ΕΝΦΙΑ, που κοστίζει εκατοντάδες εκατομμύρια, αντί να ελαφρύνει πλούσιους, να μειώσει τον φόρο στα βασικά είδη διατροφής και να μειώσει τον Ειδικό Φόρο Κατανάλωσης στο καύσιμο κίνησης και θέρμανσης»**.

Δείτε το video: <https://youtu.be/lhmDwbPPHK0>